

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



PSY在維泰爾衝線時，大力揮舞方格旗。



PSY仔細地教維泰爾(右)和韋伯(左)跳舞。

# 笑自己IQ低但有EQ PSY教F1車神跳騎馬舞

韓國R&B男歌手PSY憑《江南Style》一曲紅遍全球，繼日前在釜山國際電影節開騷後，昨日他則以形象大使身份現身世界一級方程式(F1)大獎賽韓國站，除唱歌跳舞助興外，還被紅牛車隊兩名賽車手維泰爾(Sebastian Vettel)和韋伯(Mark Webber)請教跳《江南Style》的騎馬舞，足證PSY人氣爆棚，粉絲遍及全球各個階層。

在賽事舉行前，身穿白襯衫、戴墨鏡的PSY亮相靈岩賽道，在傳媒和粉絲圍觀下，跟去年F1總季軍韋伯及衛冕世界冠軍維泰爾見面，三人閒聊了一會後，PSY則教兩位賽車高手如何跳騎馬舞，他一邊數着拍子「1234」，一邊解釋各個動作，之後，三人一齊跳起騎馬舞，韋伯和維泰爾都忍不住大笑起來。

### 揮旗賀維泰爾奪冠

因PSY在MV中跳騎馬舞時，獲多名性感女郎陪伴左右，維泰爾跳畢後追問：「性感女郎去了哪裡？」PSY大笑說：「很不幸，這裡沒有性感女郎。」其間，有記者問及PSY對於《江南Style》在全球大受歡迎，佔多國流行音樂排行榜前列位置，甚至冠軍一事有何看法？他直言：「這令人難以置信，我自己也沒有準備好。」離去前，

他讚韋伯和維泰爾跳得不錯。

其後，PSY接受BBC電視台訪問時，被問及因韓國是個科技發達的國家，韓國人普遍都擁有高IQ，他笑說：「我沒有高IQ，但我有EQ。」主持人馬上指EQ對其工作更有幫助。席間，他被要求即場教授騎馬舞，他指已經教了很多次，已習慣了，亦承認現在是其歌唱生涯的高峰。

因PSY是F1今個賽站的形象大使，故他亦獲安排站在終點向冠軍揮舞黑白相間的方格旗，但見他站在高台上表現興奮，不時觀看左右，當他見到維泰爾衝到終點時，更大力揮舞方



PSY跳神曲《江南Style》娛賓。

格旗，彷彿是替維泰爾奪冠感到高興。

文：Mana

## 瑪莉安歌迪娜

### 夥拍殺人鯨劍指奧斯卡

法國影后瑪莉安歌迪娜(Marion Cotillard)(見圖)前晚以一襲簡單的黑色晚裝現身倫敦電影節，出席新片《Rust and Bone》的首映禮，導演積克奧迪雅(Jacques Audiard)及男主角Matthias Schoenaerts亦仔仔骨骨到場。歌迪娜在戲中飾演殺人鯨訓練員，她表示不害怕殺人鯨，讚牠們巨大、美麗，自己跟牠們有交流，反而對牠們被困在池中的環境感到不舒服，亦是她拍該片最大的恐懼。歌迪娜在戲中出色的演技獲影評人高度讚賞，甚至有機問鼎明年奧斯卡影后寶座，歌迪娜開心演技得到好評，但不感到有壓力，對獎項亦抱平常心。



文：Mana / 圖：法新社

## 2AM唱《紅豆》發音奇準

韓國美聲男團2AM前晚在台大體育館舉行演唱會，吸引近2500名歌迷捧場。繼早前港騷唱出陳奕迅的《明年今日》後，前晚他們則獻唱了王菲的《紅豆》，雖然只是唱了一小段，但4子普通話發音標準，博得現場不少掌聲，只是趙權不及隊友們熟記歌詞，全程低頭，看着提字機唱，唱畢後他更舒了一口大氣。不過，有指他們開騷前，原定會接受傳媒訪問，幫經理人公司社長朴振英設計的耳機打廣告，卻臨時「放飛機」，以溝通出現問題為由，沒有現身受訪，令傳媒鼓譟。4子完成個唱後，已於昨日搭機返韓。



2AM開騷前跟舞蹈員合照。

網上圖片

文：Mana

## 娛聞雜碎

- 「羅霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)(見圖)日前在意大利開騷時不小心走光露點，前晚她在柏林開騷時格外小心。美聯社
- 荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)日前宣傳其製作的新片《The House I Live In》時，諷刺政府打擊毒品失敗。
- 美國著名電視節目主持人Gary Collins前日早上逝世，享年74歲。
- 韓國女星具慧善昨日宣佈於今日推出親自作曲作詞兼主唱的新歌《Mary Me》，展示其多才多藝的一面。
- 日本女星神田沙也加早前因急性腸胃炎，於舞台劇開演前一天被迫退出，昨日她發聲明表示已經痊癒。
- 日本女子組合AKB48的中國姐妹團SNH48昨日舉行第一期練習生的選拔結果記者會，共26位女生入圍。



## 娛樂世界

# 謙稱吸金力遜鄭嘉穎 劉詩詩不願靠緋聞上位



劉詩詩盼可原班人馬拍《步步驚心2》。



(右起)苟芸慧和岑麗香同以低胸裝示人。

對於《步步驚心2》即將開拍，劉詩詩表示開拍時間會在年底，但幕前班底是否相同就要問公司，她說：「我也希望原班人馬可以一起再拍，因為大家都非常熟悉。」提到她的拍檔鄭嘉穎近年返內地拍劇狂賺人民幣，詩詩聞言大笑道要恭喜他。她強調自己賺得沒對方那麼多，但劇集令她知名度提高，工作增多，選劇的自由度也比以前大。對於鄭嘉穎大

都與合作女星傳緋聞，她說：「是真的？自己都將緋聞不當真事，只以一種娛樂心態去看。」並表示無意跟鄭嘉穎傳緋聞，增加知名度。

### 新碟因中日關係緊張叫停

苟芸慧與岑麗香兩位女神昨日一同行騷，苟姑娘大讚香港香透視裙大騷美腿很性感，香香就多謝苟姑娘為她帶來很多機會，才能一起工作。諸葛

香港文匯報訊(記者 吳文釗)昨日沙田馬場舉行《莎莎婦女銀袋日》，大會請來苟芸慧、岑麗香、汪圓圓、諸葛紫岐與內地女星劉詩詩等出席盛事，連阿叻(陳百祥)、黃杏秀、Paco(黃栢高)等名人也有到場。去年憑內地劇集《步步驚心》走紅的劉詩詩獲擔任形象大使，她自言首次進入馬場，也會投注一試自己的運氣。



(左起)陳百祥、黃杏秀和黃栢高也盛裝出席。

## JPM感情空窗4年

香港文匯報訊(記者 吳文釗)人氣組合JPM三位成員王子、小傑與毛弟昨日出席新專輯簽唱會，吸引大批粉絲到來支持。他們與女粉絲大玩遊戲，又主動獻吻三位年紀小小的女孩，引得在場粉絲尖叫。已近一年沒來港的JPM，透露新專輯以愛為主題，當中更有他們各自的愛情故事，王子坦言想談一場轟轟烈烈的愛情，小傑笑說他待新專輯發布後，看看有沒有女孩子能符合條件。3子都表示現時單身沒拍拖，更像夾口供的稱已四年沒拍拖。記者笑問他們是否被經理人嚴禁拍拖，王子回應經理人一直鼓勵他們拍拖，因為他們已不是小朋友，但要做他們的女友要很有耐性，所以王子笑言現在每天都與歌迷談戀愛。問到是否因屬偶像歌手不能公開談戀愛，王子說：「不



JPM祿暈3位小妹妹粉絲。

是，都要尊重另一半，因為對方都會有壓力。」此外，提到黑人陳建州早前來港被拍到在夜店親吻女伴，JPM直言不相信報道。問他們到夜店會否更小心，他們說：「我們都不會去夜店，因為那些地方音樂太大聲，聊天時都會貼很近，容易惹起誤會，但來香港也想去蘭桂坊見識一下，可能要找經理人帶我們去。」

## 呂慧儀蜜月後造人



夫繼後香燈。長腳蟹笑指會跟老公努力造人，不過還是希望待歐洲蜜月後才「開工」，暫時專心照顧愛貓。

香港文匯報訊(記者 李慶全)

呂慧儀(見圖)昨日化身性感貓女郎，偕同心愛貓Tiger出席「貓女巫」選美會。有「長腳蟹」之稱的呂慧儀雖性感露背仍難掩粗腰，但她否認懷孕，只說是cosplay服飾的錯覺，自己其實比之前已瘦了一點。自傳出懷孕後，她獲各方友好恭喜，但她強調未有喜訊公布，雖然丈夫是獨子，奶奶卻沒有催促，好讓她跟丈夫多過些二人世界，反而是她母親心急，常叫她快些為丈夫造人。呂慧儀笑指會跟老公努力造人，不過還是希望待歐洲蜜月後才「開工」，暫時專心照顧愛貓。另提到與她曾傳緋聞的黃秋生，日前接受黎芷珊訪問時重提不認識羅志祥(小豬)一事，再掀起小豬粉絲批評，長腳蟹表示有看過該訪問節目，也有問過他，但至於現時如何收科？她只謂秋生人很好，希望他能再返無綫拍劇，大家可以再度合作。

## 認返無綫做主持成數高 李克勤指酬勞大躍進

香港文匯報訊(記者 李思穎)李克勤(圖中)昨日為新專輯《在森林和原野》於屯門舉行簽唱會，吸引大批市民圍觀，逼爆商場。克勤在大會安排下獲一對扮成新郎新娘的小朋友獻吻，克勤笑言擔當他們的證婚人。說到其新歌《姐姐》被網民指是「膠歌」，最終新碟銷量不俗，他大可鬆一口氣，克勤稱：「沒放在心，作為藝人好與壞的意見都接受，不會太介意，而且也多了不少姐姐粉絲。」



珊早上一起食早餐詳談，而且酬勞令我『嘩』然及高興，相比以前以歌星身份做主持是『飛躍進步』了，現時雙方未正式簽約，但合作機會很高。(你是否博攞獎?)我都無歌，應該說是環球和無綫踏出第一步，相信大家關係是邁向光明的。」